

新民地铁 特别关注

探寻国产电影梦

本报讯 《中国合伙人》这么一部打着励志与创业传奇旗号的影片,应该算作一次新时代国产电影“中国梦”的宣传片。从2012年底至今,一系列中等成本现实题材影片成为中国电影市场的生力军,在贡献不俗票房的同时,也获得良好口碑。国产电影的繁荣是不是昙花一现?中国电影的未来到底在哪里?新民地铁专访陈可辛:“我见证了国产电影大片时代。”

6月11日下午,赖声川和编剧、策划人史航将做客新民艺谭,带领现场观众穿越赖声川巅峰之作,层层剖析《如梦之梦》,共同探寻人生秘境。报名发送个人信息至 ximminyin@126.com 或上新浪微博@新民地铁。

新民地铁报每周五高峰时段在全市主要地铁站点派发,也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn/metro)和 news365 网站(xmdtnews365.com.cn)在线浏览新民地铁数字报。

节能家电补贴进入“倒计时”

仅剩今明最后两天 消费者扎堆赶“末班车”

从空调节能补贴开始,推广了三四年的节能家电补贴,只剩今明2天了。昨天下午,财政部等发布《关于停止节能家电补贴推广政策的通知》称:从2012年6月开始实施的针对空调、平板电视、电冰箱、洗衣机、热水器五类高效节能家电补贴推广政策,推广期一年到期后将停止执行。

各大卖场趁热吆喝

“液晶每台补贴100元-400元,等离子每台补250元-400元。这两天再不买,一到6月就没有这样的补贴啦。”今天上午在苏宁长宁店,营业员正在卖力吆喝。本周在沪上苏宁、永乐、国美等三大家电连锁卖场,每天单店办理节能补贴的数量由每日200件左右猛增到每日破千件;尤其下班晚高峰,更是出现多店领节能补贴排长队的场面。

据永乐总经理吴波介绍,空调



卖场内家电打出“节能补贴 最后盛宴”的广告牌 杨建正 摄

在“倒计时”抢购战中“笑到了最后”,本周空调的销售占全场销售的25%,比4月的平均占比提升近90%;其中,1.5匹的节能挂机和2匹的节能柜机依然主流,占空调总体销售的7成以上。另外,国产家电因型号多、促销大、吆喝响,在这轮翘尾效应中受益最明显。

节能补贴功成身退

节能家电补贴是否“后继乏力”?国家商务部新闻发言人沈丹阳日前在例行发布会上明确表示:家电节能补贴政策将于本月底到期,目前没有新的方案。业内人士指出,补贴政策固然促进了家电的销售,

但在很大程度上对家电市场造成了不小的透支。上海交电电器商业行业协会秘书长韩建华认为,且不论节能补贴是否造成家电行业产能过剩种种问题,至少国家政策补贴拉动家电内需的目的已经达到,所以节能补贴也终将功成身退。

本报记者 胡晓晶

【消费提醒】

务必带全材料,包括发票原件和复印件、二代身份证原件和复印件、节能唯一码(序列号),需清晰无破损。

目前早上和晚上办理人员最多,可适当错开高峰,且办理需本人到购买门店亲自办理。

在苏宁、永乐等连锁门店,按规定最晚必须在5月31日下单,并在6月10日前凭相关材料办理补贴领取。

下单后尽早预约送货时间。

物业服务热线 全天接灭蚁诉求

本报讯(记者 金志刚)市房管局昨天表示,针对近期白蚁集中出飞,已要求962121物业服务热线24小时接受市民的咨询求助,及时解决灭蚁诉求。

据统计,至5月28日本市已累计灭治房屋白蚁3891户,与去年同期相比有所下降。

本报讯(记者 薛慧卿)“六一”儿童节将临,市质监局对本市生产和销售的少儿出版物、儿童服装和玩具产品质量进行了专项监督检查。哪些产品不过关?市质监局日前发布相关产品质量“黑榜”。

据了解,此次共抽查少儿出版物产品50批次,儿童服装产品50批次,玩具产品32批次。经检验,少儿出版物产品不合格1批次,为少年儿童出版社出版的《三毛从军记》,封面与书芯粘贴不合格。

市质监局公布一批儿童产品监督抽查结果 图书《三毛从军记》上质量“黑榜”

儿童服装产品不合格1批次,为西安欧亿来服饰有限责任公司生产的卡波树女大童长裤甲醛含量不合格,属质量问题严重。

玩具产品不合格5批次,均为外地企业生产,分别是:义乌市凯利玩具厂生产的塑胶玩具挤压玩具、

摇铃及类似玩具不合格,属质量问题严重;广东飞轮科技实业有限公司生产的弹射玩具非蓄能弹射玩具、安全警示不合格,属质量问题严重;汕头市澄海区乐童贸易商行生产的静态益智玩具非蓄能弹射玩具、安全警示不合格,属质量问题严重;

广州伶俐宝玩具有限公司生产的飞弹枪组合蓄能弹射玩具不合格,属质量问题严重;广东飞轮科技实业有限公司生产的沙滩玩具产品标准编号、安全警示的字体、字号不合格(详情可查询 www.shzj.gov.cn)。

Advertisement for OCT 华侨城 (OCT Huqiaocheng) featuring a large image of a modern building complex. Text includes: '浦江华侨城7期 开盘热销中', '叠院 1-2层约175-225m²复式空间附赠地下室', '湖畔公寓 约131-148m²三房二卫 底层双大堂', '地铁站·生态湖·华侨城商业中心', and '现场地址>上海浦星路800号'.

浦江华侨城6期 准现房 约102m²双卫菁英2+1房 热销中